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Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, sob a proteção 

de Deus e com a presença dos Vereadores Cleidir Arnold, Daiane Kunzler, Diego Joel 

Lechner, Felix Alexandro Alles, Leandro Lechner Kich, Orlando Schneider, Paulo 

Henrique Kaefer, Rubia Reisdorfer e Tarcísio Schuck, o Senhor Presidente Diego 

Joel Lechner declarou aberta a Segunda Sessão Extraordinária da Câmara de 

Vereadores de Santa Maria do Herval, Primeiro Período Legislativo da Nona 

Legislatura do Município. O Senhor Presidente verificou que havia quórum para 

instalação da sessão, porque presentes nove Vereadores. A presente sessão 

convocada na data de dezoito de janeiro de dois mil e vinte e um, para apreciação do 

Projeto de Lei Nº 001/2021, nos termos do artigo 35, parágrafos 2º, 3º, e 4º, da Lei 

Orgânica. Já formadas as comissões permanentes, o Senhor Presidente Diego 

passou a palavra ao Secretário Leandro para a leitura do Projeto: Projeto de Lei 

001/2021 “Autoriza o Poder Executivo Municipal, a contratar por tempo determinado, 

dois operários para apreciação e deliberação dos Senhores Edis. Justificativa: 

Como é de conhecimento dos senhores vereadores, no ano de dois mil e vinte, foi 

realizado concurso público para preenchimento de diversos cargos da administração 

municipal, dentre eles o cargo de operário. Contudo após homologação do certame, 

foram convocados os candidatos aprovados, sem que, contudo, fossem preenchidas 

as vagas oferecidas. Assim, afim de que se possa dar continuidade a prestação dos 

serviços públicos, até a realização de um novo concurso público. É que solicitamos, 

para contratações de processo seletivo simplificado, certos que podemos contar com 

o pronunciamento favorável dessa colenda câmara, aproveitamos o ensejo para 

renovar protestos de elevado apreço e consideração. Mara Susana Schaumloeffel 

Stoffel, Prefeita Municipal.” O Senhor Presidente anunciou a ordem do dia com a 

seguinte matéria: Projeto de Lei nº 001/2021. E suspendeu a Sessão, para o registro 

de pareceres das Comissões Permanentes. Reaberta a Sessão, o Senhor Presidente 

observou que as Comissões de Pareceres e de Finanças haviam registrado 

pareceres favoráveis ao Projeto da Ordem do Dia. Passou à discussão e à votação 

das Proposições em pauta. O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto 

de Lei nº 001/2021. Não havendo manifestações, colocou em votação o Projeto de 

Lei nº 001/2021, o qual foi aprovado por unanimidade. Senhor Presidente Diego:  

“Esgotada a matéria objeto da convocação extraordinária, quero passar algumas 

informações necessárias, trazidas a mim pelas secretarias, e também comunicar às 

pessoas que nos assistem em seus lares, que nós como vereadores, não recebemos 

pagas as sessões extraordinárias, que já vem, alguns questionamentos, que já é a 

segunda extraordinária que temos, mas a gente não recebe nenhum recurso, nenhum 

pagamento referente a isto. Também quero esclarecer que todo projeto nesta casa, 
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será lida a justificativa, do porque ele está entrando na Ordem do Dia, porque ele está 

sendo votado, para o pessoal que está em casa poder acompanhar, e também, estar 

mais ciente da matéria que está sendo colocada em votação. Informações 

importantes da Secretaria de Saúde, que ontem recebeu as primeiras cinco doses da 

vacina contra o COVID, e hoje á tarde vieram mais vinte doses, que serão destinadas 

aos profissionais de saúde, que estão na linha de frente, para o combate ao COVID, 

então a gente está aguardando mais doses, para poder fazer a vacinação em toda a 

população de Santa Maria do Herval. Também o Secretário da agricultura me 

procurou, solicitando que eu informasse que a apresentação do talão de produtor é 

até março, que os produtores não percam o prazo, para fazer a apresentação, 

também a declaração anual de rebanho. E também, novamente convidando a todos 

para participar da Feira do Produtor, que ocorre em todos os sábados, no pavilhão da 

festa da batata. Também informações importantes que a Secretaria Juliana me 

passou, referente a previsão da volta das escolas, da educação infantil e do 

fundamental, que está prevista para o dia dezessete de fevereiro. Que ainda não se 

sabe exatamente cem por cento se será presencial, ou de que forma ela vai ser 

conduzida, mas temos uma data, então já com a previsão para o dia dezessete de 

fevereiro. E também, fui procurar o secretário e Vice-Prefeito Gilnei referente ao 

projeto, que nem o Secretario Leandro já leu nas justificativas, já foram chamados 

todos os concursados, já se encerrou a lista de espera daqueles que estavam 

aguardando para serem chamados, e também a gente teve cinco contratos que se 

encerraram. Então, a essa necessidade, por isso que a gente teve esta sessão 

extraordinária, porque a demanda é muito grande na Secretaria de Obras, inclusive 

passou por dificuldades nos últimos dias, justamente por causa destes vencimentos 

de contratos, também a manutenção de duas patrolas que estiveram paradas e estão 

voltando a partir de segunda feira, que tiveram manutenções, e também referente a 

férias e afastamento de algum funcionário ou outro referente ao COVID. A gente pede 

a compreensão da população, a gente sabe que tem muita coisa para fazer, o 

secretário pediu, que na medida do possível a gente vai conseguindo engrenar 

novamente, e atender a toda população de Santa Maria do Herval”. O Senhor 

Presidente agradeceu a presença dos visitantes. Encerrou a sessão sob proteção de 

Deus e convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a realizar-se no dia 

dois de fevereiro, às vinte horas, neste mesmo local. Nada mais havendo a tratar, eu, 

Marciel Klauck, estagiário, redigi a presente ata que, depois de discutida e aprovada, 

irá assinada pela Presidente e pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora do Poder 

Legislativo. Santa Maria do Herval, 21 de janeiro de 2021.  
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